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Contrôle Connaissance ENTPE 2013 -2eme année Cours dynamique fluviale 

1) Soit une rivière, largeur 20m, pente 2 pour mille, Coefficient de Strickler K 35. Pour simplifier les berges sont 
supposées verticales et de même rugosité que le fond. Pour une hauteur d'eau de 2m en régime uniforme: 
calculer : 

réponse unité réponse unité 

Surface 
2 

An 
Nb de Froude, Fluvial ou torrentiel ? 

Périmètre mouillé fin, 
Célérité onde remontant le courant 

par rapport aux berges 

Rayon hydraulique 
Célérité onde descendant le courant 

par rapport aux berges 

Vitesse hauteur critique 

Débit 88,0 Fof^ toc j r i ce N 

Célérité onde dans l'eau 4t& U* vitesse t u r b u l e n t e ^ ^ ^ ^̂  m/a 

f 

- on dispose un tube de Pitot tel qu'indiqué. Quelle est la hauteur d'eau dans le tube ?. 

Pente 2/1000 

Indiquer le niveau sur le schéma 

3) Le fond est constitué de gravier de 2cm de diamètre. Est il stable ou en mouvement 1^ * i i 

4) quelle est la vitesse de chute d'un grain de sable de diamètre 0.1mm ? est il en suspension ? si oui, est t-il 
proche du fond ?zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA '5>*QA*^ JU^ m %¥50oo*pl* gfTS. 4C^^/A . el*v ^ Él*>\ JU ĉ JUL 

5) Cette rivière avec le débit que vous avez calculé, débouche dans un fleuve dont le niveau est soit 0.8m, soit 
1.5m, soit 2.5m. Tracez suf le schéma les courbes de remous dans les 3cas. 

Hn 

Hc ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

fond 

rivière 

6) Pour quel niveau du fleuve celui-ci n'a en principe plus d'influence hydraulique sur les niveaux de la rivière? 
Et sur les fonds de la rivière ? X C &c £ \l •zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA , On n m / û A:.r *  JsJu. ù0 
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